

MORAVSKOSLEZSKÝ DĚLNÍK

Ročník I. / Číslo 2. / Zdarma

říjen – prosinec 2011

ds.moravskoslezsky.kraj@seznam.cz

www.dsss.cz

Volit či nevolit – být či nebýt –

Lidé, kteří nechtějí jít k volbám, musejí být zřejmě velmi jednodušší, sobečtí, zlí, našťvaní a zakomplexovaní na své děti či vnoučata a okolí, chtějí se jim nějakým způsobem pomstít nebo vyřídit účty tím, že svou neúčastí ve volbách dávají šanci, aby zvítězily parlamentní strany, které provádějí protilidovou politiku, a to i politiku proti nim samým.

Chápeme, že občané jsou zklamaní z politických stran, které nesplnily jejich naděje, ale právě proto by to měli zkusit s volbou stran neparlamentních, hlavně takových, které jsou vedené jako tzv. extrémní, nacionální, radikální, či jinak dle zmanipulovaných sdělovacích prostředků. Jsou to ale strany, které poukazují na problémy v tomto státě a mají vůli je řešit.

Jedna z těchto stran je Dělnická strana sociální spravedlnosti, která se přes celostátní propagandu proti ní rozrůstá o nespokojené občany.

Volby jsou i protestní, ale ne tím, že se jich nezúčastníme, ale dávají možnost odstranit nepopulární parlamentní strany tzv. lůzou, která se v historii podílela na změně dějin. Nejen v západních, ale ve všech státech Evropy se tak děje, když tzv. „extrémní“



strany již pochopily, že nelze protěžovat určité skupiny lidí, kteří nechtějí pracovat a platit daně, ale žít a podvádět na úkor občanů, kteří pracují a daně odevzdávají státu, či důchodců, kteří si na sebe a budoucí generaci vydělali. Tyto daně ovšem nesmí být rozkrádány, jak se tomu děje u nás, či ohlupování, že to nepůjde, protože ti noví nemají zkušenosti.

Uvědomme si, že každý je nahraditelný a zloděj či gauner nám chybět nebude. Každý občan se musí lišit od „ovčanů“, kteří moc

zřejmě nepřemýšlejí a jsou rádi, že za ně přemýšlí někdo jiný a předkládá jim tzv. správný názor. Proto je zapotřebí používat rozum a srdce a nenechat s sebou manipulovat.

Víme, že chybovat je lidské, ale důležité je také své chyby napravovat a ukázat této vládě, že s tímto jejich chováním nesouhlasíme. Stydíme se za vládu ČR a požadujeme její demisi. Kdo v tomto státě vládne, je chaos!

Mgr. Václav Komárek, Iveta Machová,
DSSS Ostrava

Návrh krajského programu Dělnické strany sociální spravedlnosti

Předkládáme programové teze pro krajskou organizaci DSSS Moravskoslezského kraje. Návrh vychází z celostátního programu DSSS a je ovlivněn specifiky a potřebami naší oblasti.

Ústřední myšlenkou našeho programu je pomoc lidem v potí-žích, které si nezpůsobili sami, ale do kterých se dostali díky vládě vykořisťovatelů a nekompetentních úředníků. Zlodějská vláda nadává lůze, kterou sami stvořili. Z našich daní platíme, a bohužel i volíme poslance, kteří pro nás vymýšlejí asociální zákony.

Jsme lůza, ale dobře si pamatujeme jména a politické strany, které nám ubližují nehorázným způsobem. Mají strach, že se odhalí jejich podvody a jsou schopni všeho. Nám zbyla jen ulice, čisté svědomí a holé ruce.

To, že jsme lůzou, je pro nás pocta. Z historie víme, že i lůza může tvořit dějiny. Jednou ji dojde trpělivost a už vám zatrhne lumpárny a zlodějny. Pak jim zbudou jen vzpomínky na to, jak opilí a přežraní z parlamentního bufetu vládli této zemi.

Go chceme? Iniciovat změnu Ústavy ČR.

☛ Snížit počet krajů o 50 %. Tak například Karlovarský kraj má méně obyvatel než Ostrava, což nemá logiku. Ušetřily by se náklady na správu krajů.

☛ Vystoupit z EU. Náklady na EU jsou každý rok vyšší! Ušetřit tak náklady na europoslance a hlavně omezit povinné platby Evropské unii. Jestliže chceme po EU dotace, znamená to tolik administrativních úkonů, že to zaměstnává celý aparát dobře placených úředníků. Nelze se podřizovat EU v oblasti zemědělské politiky.

☛ Náš stát je schopen být soběstačný ve výrobě potravin, ale nemůže, protože Brusel to nepřipustí. Neměl by kam vyvážet svůj odpad ve formě nekvalitního a podřadného zboží. Pro Osoblažsko, Bruntálsko a Pobeskydí vytvořit podmínky pro rozvoj farem a družstev. Kolik půdy leží ladem, je až k nevíře. Zlevníme tak základní potraviny. Zemědělskou půdu chránit, neumožňovat výstavbu solárních elektráren na zemědělské půdě či pastvinách. Solární panely mohou být na panelových domech. Omezit pěstování řepky na plochách, které patří státu. Umožňovat, aby se rozvíjelo rybníkářství a rybí farmy.

☛ V oblasti životního prostředí je třeba zaměřit se na budování geotermálních elektráren. Držet limity těžby uhlí, neotevírat Frenštát. Omezit neustále rostoucí ceny energií. Biopaliva přispěla k růstu cen potravin. Na výrobu biopaliv se dá použít i odpad z měst, záleží jen na technologii.

☛ Pracovat na rozumných úpravách vodních toků, zajistit protipovodňovou ochranu.

☛ Podpora budování cyklostezek, které by byly opravdu cyklostezkami ve skutečnosti, nikoliv podle názvu. Naší představou je magistrála spojující Beskydy a Jeseníky s napojením stávajících stezek, včetně komunikace na příhraničním přechodu na Osoblažsku.

☛ V ČR je 500 organizací, které se zabývají cikánskou problematikou. Všechny dostávají peníze. Je třeba tyto příživnické organizace zrušit. O nás chudé občany se nestará nikdo.

☛ Důchodovou reformu upravit tak, aby odchod z pracovní činnosti byl uzákoněn v 61 letech. Rozlišit míru opotřebení tělesného či duševního podle pracovních podmínek.

/dokončení na další straně/

Optimalizovat síť středních škol s ohledem na praktické využití absolventů, přestat cpát peníze do soukromých škol. Například, střední škola uměleckých řemesel, která dostává značné peníze od státu a ještě vybírá školné od žáků, vyprodukuje absolventy, kteří vůbec nemají šanci na uplatnění ve svém oboru a dělají úplně něco jiného, pokud vůbec práci seženou. K čemu je taková škola?

Vraťme vážnost řemeslům. Zaslouží si to. Naši mocipáni se dívají na pracující lidi jako na obtížný hmyz. Vážme si kvalifikovaného řemeslníka více, než hloupého politika.

Zákony platí pro všechny stejně! To ovšem u nás neplatí. Když vidíme poslance a členy vlády poznamenané různými aférami, jak důležitě hovoří k lidem o právu, povinnostech a zákonech, je to k vzteku. Rozhodně neplatí zákon, že co bylo ukradeno, musí být vráceno. Jak dlouho ještě jsme ochotni tento stav snášet? Přestaňme být líní a zbabělí hájit svá práva.

Problém zkorumpovaných veřejných zakázek se stal zcela normální.

Jinak prý to nejde, tvrdí malí i střední podnikatelé, o velkých ani nemluvě, ti mají na to peníze. Když nedáš, tak nemáš, to je norma. Takže kontrola systému veřejných zakázek je nanejvýš nutná.

Dělnická strana sociální spravedlnosti je zcela zásadní v postojích k totalitárním systémům, jakým je islamismus. Je dobré o tomto nebezpečí vědět a mluvit.

Naší prioritou je a bude práce v zájmu občanů, obyčejných lidí, kteří byli působením naší vlády degradováni do role statistů, se kterými někdo manipuluje, jak se mu zlíbí.

Změňme tento stav, bojujme proti sociální nerovnosti a nespravedlnosti. Nejsme bezmocní, je nás hodně, ale musíme se stále ozývat a dávat o sobě vědět.

DSSS je tím tmelícím činitelem, který nás povede do boje se svěvolí a arogancí vlády vůči svým občanům. 90 % nespokojených občanů je obrovská síla. Je třeba, aby zahrmělo a zataženou oblohu nad Českem vyčistil blesk!

Tento návrh programu je možno připomínkovat na ds.moravskoslezsky.kraj@seznam.cz.

Odmaskování

Nenávisť k české vládě a frustrace z jejich činů nemá konce. Při projevu pana Kalouska, Nečase a ostatních pánů se člověka zmocňuje vztek z bezmoci, které je občan Česka vystaven.

Do čela odporu se postavily odbory. Patří jim za to dík. Víme ale, že odbory nejsou zcela jednotné a také víme, že pokud se stávky a odporu vůči vládě neúčastní razantním způsobem všichni nespokojení občané tak jako v roce 1989, nepovede to k vytoženému cíli, to je ke konečnému svržení vlády.

Členové vlády velmi výrazně využívají své beztrestnosti. Porušují zákony, obohacují se

na úkor jiných, rozdávají státní majetek a lukrativní zakázky svým známým, soustavně okrádají občany, neumí hospodařit, ministr zahraničních věcí si nechá zabavit majetek státu v zahraničí. Nejsou to nakonec znaky zločinného spolčení?

Stávka je prý nezákonná a politická. Už někdo viděl stávku, která by nebyla politická? Copak může někdo spoutat zákony spontánní výkřik odporu a nenávisť! Nemůže, stejně jako v roce 1989 nebyl nikdo schopen zastavit lavinu odporu vůči tehdejšímu režimu.

Vláda odhodila masku demokratů, odhalila svou pravou tvář. S cynickým gestem nám sděluje, že přijme takový zákon, který stávku



v podstatě znemožní. Na ruku vládě půjde ještě justiční mafie, která tak rychle zapracovala pro vládu vyhlášením připravované stávky za nezákonnou.

Člověk s úžasem poslouchá pana prezidenta, který žádá tvrdý postup vůči stávkujícím a chce je vyhodit ze zaměstnání. Taký odhodil masku. Člověk, který byl dosazen do funkce podvody a obstrukcemi se zachoval dle své povahy. Asociálně a vpravdě protilidově.

Tito lidé neudělali pro občany vůbec nic. Ale myslí si, že my budeme skákat, jak oni pískají.

Kam se poděli čeští intelektuálové a inteligence? Jejich hlas není slyšet. Vypadá to, že jsou se vším spokojeni a nic jim nevádí. Určitě to není pravda, ale jejich hlas jaksi není na pořadu dne. Česká inteligence vždy stála na správném místě v dobách největších krizí tohoto státu a dovedla se postavit do čela odporu. Věříme, že tomu bude i teď, kdy věření v české společnosti pomalu vrcholí. Nebudme slepí a braňme se. Nejsme tak bezmocní, jak to vypadá.

Vláda nám neustále sugeruje, že pokud nepřijmeme její návrhy, ocitneme se ve „smrtném nebezpečí“. Tvrdí, že když nepřijmeme reformy, nemáme před sebou žádnou budoucnost a vyvolává v lidech pocit ohrožení. Je to snůška nesmyslů, které vymyšlejí všelijací mediální poradci, abychom se báli myslet jinak, než chce vláda nekompetentních diletantů.

Dokud ovšem lidé nepřevzou odpovědnost za to, co si dosadili do čela země, nic se nezmění. Proto aktivně podpořme všechny akce, které jsou namířeny proti této vládě včetně odporu odborářů. Není to stávka za nějaké výhody dopraváků, ale vyjádření nesouhlasu s tzv. reformami, které mají jen jediný cíl - ozebračit většinu národa a prohloubit propast mezi zbohatlíky a chudými občany. K čemu to pak vede, víme a jsme poučeni z historie.

*Za krajský výbor DSSS
Mgr. Václav Komárek, předseda KO MS DSSS
Iveta Machová, tajemník KO MS DSSS*

O morálce

Jsou lidé, kteří dnes žasnou a pohoršují se nad morálkou současných politiků; zapominají při tom jaksi, že si je sami zvolili nebo umožnili svoji neúčasti ve volbách, aby je za ně zvolili jiní.

Je nutno si uvědomit, že morálka společnosti je dána více méně tím, co není zakázáno, plánu vlastní tím, co je v mezích zákona, ať je zákon jakýkoliv. Pohlédneme-li na vývoj české společnosti v posledních 20-ti letech, je třeba si připomenout období tzv. PRIVATIZACE za premiéra Václava Klause, zakladatele a duchovního guru ODS. Hesla hlásaná tím pádem: „Neznám špinavé peníze“; „Peníze jsou až na prvním místě“; „Více takových Kožených do naší privatizace“. Nebo: „Nestyďte se být bohatí“, stala se pobídkou nových politických elit, a to nejen z ODS k tzv. HROMADĚNÍ MAJETKU.

Nestydatost současných představitelů ČR je třeba hledat v praktickém užití zmíněných hesel. Je známo o straně ODS, že vždy ke svému vládnutí využívala pomoci tak či onak získaných přeběhlicků, vesměs zvolených do parlamentu za ČSSD. Za premiéra Klause to byli Wágnér a Teplík, za premiéra Topolánka známí renegáti Pohanka a Melčák, k nimž pak přibylí Wolf, Snítily a někteří další z ČSSD při volbě prezidenta. Jiří Paroubek to nazval vládnutím pomocí zkorumpovaných poslanců opozice - jen při tom jaksi opomněl zdůraznit, že títo zkorumpovaní poslanci se nacházeli na volitelných místech kandidátek ČSSD. Premiér Nečas zavedl do praxe ODS, která měla v koalici pohodlnou většinu 117 hlasů přetahování poslanců koaliční strany - VV. Bylo to dáno nutností zarazit rozkrývání korupční

kauzy PROMOPRO, kdy hrozilo odhalení, kamže směřovaly přebytečné peníze poukázané této firmě panem ministrem za ODS Vondrou. Také bylo třeba přezkat Bártovi a VV sbírat body u voličů, protože se jedná o stranu novou, která nemá z minulých vlád máslo na hlavě. Po odvolání z funkce předsedy poslaneckého klubu ODS napsal pan poslanec Tluchoř v Právu: „Kdyby se všichni drželi plánu, mohli jsme s pomocí dvou poslanců VV klidně fungovat dále“. Z tohoto vyznání je jasné, odkud se vzala náhlá láska k „pravdě“ a „poctivosti“ u údajné milenky pana Tluchoře a jejího kolegy Škárky.

Prohlášení premiéra Nečase, že kauzu ministra za ODS Vondry si vyřeší ODS sama, připomíná pamětníkům, jak se řešily trestné činy skalních komunistů „PO STRANICKÉ LINII“, takže neskončily nikdy u soudu. Ve víru kampaně proti Johnovi, Bártovi a VV se mělo jaksi ztratit zastavení vyšetřování exministra Drobila, o němž se neví, kdo ho vlastně zastavil. Jen se podobá činu Renáty Vesecké v kauze Čunek jako vejce vejci. Paní Veseckou ministr Pospíšil odvolal, i když se k tomu neodhodlal jako ministr Topolánkovy vlády. Teď má lehčí pozici, protože odpovědnost za mimosoudní očistění nekorektního politika „se hledá“ kdesi mezi policií a státní zástupkyní. Tak česká vláda vytírá zrak a vymývá mozky daňových poplatníků za vydatné pomoci loajálních masmédií. Tyto případy připomínají naléhavě heslo profesora Actona: „Moc vždy korpumpuje, absolutní moc korpumpuje absolutně“. Takto se dá i pochopit, jak je možné, že státní byrokracie, která údajně potírá jakýsi neonacismus, staví v Dobroníně u Jihlavy pamětní desku nacistům.

Jiří Poledno, předseda MO DSSS Ostrava



Kdo je pan Bátor?

Určitě není tím, za koho je v současné době některými vládnoucími činiteli označován. Měl jsem příležitost setkat se s panem Bátorou na manifestaci před kancelář Sudetoněmeckého spolku. Tento protest se konal na podporu Benešových dekretů, o jejichž zrušení sudetáci usilují.

Hovořili jsme o současné politice a jiných aktuálních otázkách současnosti. Víím, že pan Bátor je velice inteligentní člověk s širokým přehledem a s kritickým pohledem k řadě osob našich vládců. To je zřejmě hlavní důvod, proč se stává nežádoucí osobou a je označován za extremistu či dokonce fašistu.

Je s podivem, jak proti němu brojí „kníže pán“. Asi ho nemá rád proto, že na rozdíl od něj je pan Bátor inteligentní, nic neukradl a umí česky. To, co říká má hlavu a patu. Pan Bátor prý prohlásil, že kníže prská. To se jistě mylí, neboť kníže nejen že prská, ale také slintá, breptá tak, že mu člověk nerozumí. O obsahu jeho řeči nelze pochybovat, je to jedna pitomost za druhou.

Navíc je to člověk úplatný. Nechal prodávat nemocné a chcípělé ryby ze svých rybníků, přes zákaz hygieny a tím mohl poškodit zdraví lidí. Následně pak propustil svého porybného, který na věc upozornil. A co 5-ti miliónová dotace, kterou dostal na své „rybníčky“ a kterou měl vrátit pro nesplnění dotačních podmínek?

Člověk, který se paktuje se sudetskými Němci, řídí nebo spíše neřídí naši zahraniční politiku, která podle toho vypadá. Společně s panem Kalouskem tvoří dvojici, která hraje čitelnou hru. Já tobě do kapsy, ty mě do peněženky. Jejich působení pak připomíná totalitní vládcy, kteří nám určují co je správné a co ne, a přispívají tak k nenávisti občanů ke způsobu jejich vládnutí.

Kdo má jiný názor, je extremist, fašista či občan s jinou nálepkou negativního charakteru. Diskriminovat pak člověka kvůli jeho názorům ztrátou zaměstnání je čistě fašistická a komunistická metoda. Nakonec tato metoda se účelově používá ve všech režimech. Vzpomeňte na rok 1968, kdo nesouhlasil se vstupem vojsk, ten letěl. 1989 - kdo zastával nějakou byt i malou funkci - vyletěl. Takže v tomto směru se „demokrati“ od svých totalitních předchůdců nijak neliší.

I pan Zaorálek, přezdívaný Tlachálek, si přihlál polívčičku, snad se sám chystá na post ministra zahraničí. Rád by přitáhl do vlády pana Kajnara a tak odsoudil pana Bátoru. Má tím o konkurenta méně.

A ještě poznámka ke knížeti. Ten označuje pana Bátoru za nacistu. Kdo však založil pracovní tábor v Letech u Písku. Byl to otec pana knížete, který tak získal levnou pracovní sílu. Byl to vpravdě „vlastenecký počin“. Tak jak to vlastně je? A tak nám beblavé spící kníže bude dál řídit zahraniční politiku a dál bude všem jen pro smích.

Je-li členem zednářské lóže, jak se o něm mluví, pak je to podivná organizace, která takto zřejmě nesdružuje schopné, pracovité a inteligentní lidi, ale naopak lidi, kteří si přivlastnili majetky nevidané hodnoty a teď rozhodují o osudech lidstva.

Mgr. Václav Komárek, DSSS Ostrava

Listina Dělnické strany sociální spravedlnosti

My, občané České republiky, kteří jsme znepokojeni stavem naší země, ztrácejíce důvěru v současnou politickou reprezentaci, jež je prolezlá korupcí a honbou za posty, jsme se z povinnosti k budoucím generacím rozhodli představit široké veřejnosti

Dělnickou stranu sociální spravedlnosti (DSSS)



Dělnická strana sociální spravedlnosti je strana národně orientovaná. V rámci Evropské unie podporujeme spolupráci obdobných subjektů.

Naším posláním je hájit zájmy pracujících občanů, studentů a učňů, stejně tak podporovat seniory, matky s dětmi a vznik tradičních rodin. přístěhovalectví nepovažujeme za alternativu zajištění natality národa.

Požadujeme sociální jistoty pro všechny občany. Odmítáme diskriminaci nebo zvýhodňování určitých skupin. Programem DSSS je vytvářet demokratickou společnost na principech sociální spravedlnosti pro všechny občany našeho státu, a to bez rozdílu rasy, věku a pohlaví. Upřednostňujeme rozvoj domácího podnikání před nekontrolovatelným přílivem zahraničního kapitálu. Podporujeme obnovení prestiže řemesla a manuální práce. Hlásíme se k českému a moravskému patriotismu a tradicionalismu našeho národa. Odsuzujeme totalitní ideologie 20 století, zejména nacismus a komunismus. DSSS pokračuje v boji za naši nezávislost na byrokracii Evropské unie, přísnou politiku proti imigrantům a opravdovou svobodu slova.

Ve skutečné demokracii nesmí existovat trest za názor. V opravdové demokracii jsou politické procesy řešeny na půdě parlamentu, ne na půdě soudu.

Osamělost přespolního střelce

Poslední události v Norsku otrásl světem. Smrt nevinných a bezbranných dětí v kulturní demokratické zemi v Evropě nemá v historii obdoby. Norsko je vzorem svými demokratickými přístupy k širokým lidovým vrstvám a vláda se tam nechová k lidem povýšeneckými a přezíravými postoji. Norští vládní činitelé se chovají jako prostí občané, do práce chodí pěšky nebo tramvají, nakupují v obchodních centrech a střediscích jako každý běžný občan, neobklopují se sluhy a ochrankou. Lidé si žijí dobře.

Z tohoto pohledu se zdá čin norského střelce nepochopitelný, ale je třeba se na něj podívat v širších evropských souvislostech, myslíme-li na Evropu globalizovanou.

Co dělají evropské vlády proti agresivní rozpinavosti muslimů, jak řeší otázku nepřizpůsobivých Romů, jak bojují proti sociálním konfliktům, bídě či nespravedlnosti. Těch otázek by bylo možno položit více a odpovědi se nedočkáme. Jednak nám obyčejným lidem nikdo nenaslouchá, a když ano, nestojíme za odpověď. Nabízí se hrůzná otázka, zda je teror jedinou šancí, jak upozornit politiky na odlišné názory zdola. Jsou vlády a politikové vůbec ochotni poslechnout odlišné názory?

Norský střelec vytvořil rozsáhlý elaborát, ve kterém zveřejnil své názory a program. Jenže podobných názorů kolují po internetu stovky, ne-li tisíce a ve své podstatě jsou daleko tvrdší. Kromě toho, že je tajné služby evidují, se nic neděje. Výsledek je tady. Neposloucháte mě, tak na sebe upozorním jinak. Výsledkem je masakr, smrt nevinných.

V celém světě umírají následkem terorismu obyčejní lidé, kteří nemají s politikou nic společného. Ti, kteří zavinili všechno to svinstvo, které nás obklopuje, si sedí dál ve svých funkcích, využívají svých postavení k osobnímu prospěchu hlouzí a slepí k názorům lidí.

Odsuzujeme tento způsob, jaká zvolil norský střelec k prosazování svých názorů. Je, bohuďák, ještě řada jiných možností. Jak ale řešit situaci, byly-li vyčerpány všechny dostupné možnosti a nic se nemění, to opravdu není jasné. Smrt bezbranných dětí to jistě nevyřeší.

Česká vláda, kterou nenávidí většina občanů, její ministři, kteří jsou neoblíbeni ještě výrazněji jako jednotlivci, je zářným způsobem hluchoty a slepoty k názorům občanů.

S jakou arogancí přistupuje k odborům a jejich předákům, jak se chová k chudým vrstvám obyvatel, jak ničí a plení, kupčí a pleťchaří, zesměšňuje své odpůrce.

Přečtete si glosy na internetu, tam jsou otištěny nelichotivé postřehy občanů k české politice velmi nevybíravým způsobem.

Norskou politiku můžeme označit za prolidovou. Českou politiku vládnoucí třídy můžeme označit za protilidovou. Jde z toho strach, i když otázka nebyla vyslovena. Vyslovujeme a projevujeme hlubokou lítost nad smrtí norských dětí a zároveň strach z dalšího vývoje evropské politiky.

*Za krajský výbor DSSS
Mgr. Václav Komárek*

Cikáni jdou do nebe?

Ne, neradujte se, není tomu tak. Naopak, cikáni jsou nám čím dál blíže. A to tak blízko, až je nám to nepříjemné, zvláště když máme jejich ruku v naší kapse nebo tašce.

Za vše může politika našich vlád. Vzpomínáme, jak po r. 1989 pan Havel, tehdy prezident republiky, těsně po svém zvolení jel na nějaký cikánský festival, kde měl projev, jež přenášela televize, a kdy srdceryvně promlouval k cikánským spoluobčanům a omlouval se za to, že totalitní režim přinutil cikány pracovat.

A pak už to šlo - dejte jim byty, školy, sociální dávky, invalidní důchody. Všimněte si - dejte jim! Byty zničili, do školy nechodí pro absolutní lenost, sociální dávky zneužívají stejně jako invalidní důchody.

Divíme se, že v invalidním důchodu nejsou všichni. Při jejich způsobu života by to nebylo divné. Alkohol, drogy, cigarety, neochota k pohybu, žádná hygiena - to je jejich životní styl.

Ale pozor, jejich agresivita stoupá. Jsou si vědomi toho, že je chrání naše vláda a řada různých organizací. Pan Kocáb a jemu podobní způsobili, že jsou nedotknutelní. Dokonce se pouštějí do bitek s majoritní většinou a bijí tak i své živitele a lidi, kteří na ně pracují.

Kde berou peníze na drogy, chlast a automaty? No přece náš stát je velkorysý. Události v severních Čechách eskalovaly.

Občané Šluknovského výběžku se demokratickou cestou začali bránit agresivitě cikánů, a co udělal náš stát? Poslal na ně policejní těžkoooděnce, kteří zasáhli s nevdanou brutalitou ne proti viníkům, to jest cikánským zločincům, ale proti demonstřujícími občanům, kteří se jen bránili narůstající agresivitě tamních cikánů.

To je vizitka naší vlády, jejíž členové tu nejsou pro občany, ale proto, aby ve vnitřních sporech urvali pro sebe co nejvíc, a hlídají se, aby jeden neukrad víc než druhý. Že někde cikáni bijí a šikanují naše občany, je jim jedno. Demonstřující občany označí za extrémisty a pošlou na ně policajty s obušky. Tomu říkáme demokracie!

Kde jsou všichni ti zmocnění pro lidská práva a podobné funkce k ničemu? Řekneme vám to. Sedí ve svých kancelářích, příší nesmyslné výkazy a zprávy, které nikdo nečte, a jinak nedělají nic.



Co se bude dít, až se do věci vloží Dělnická strana sociální spravedlnosti, si dovedeme přestavit. Možná, že pánové Kubice a Nečas na ně pošlou armádu a obrněné transportéry, stejně je na nic jinak nemají.

Přijďte podpořit Dělnickou stranu v jejím úsilí o zjednání nápravy, nebojte se projevit svůj názor. Možná příští obětí cikánské zvěle budete právě vy, nebo nedej bože, vaše děti. Naše vláda vám nepomůže, to bylo a je vidět na příkladu severních Čech. Jedině možná policajty, kteří zbili nejvíc demonstřujících občanů.

Nemlčme, ozvěme se, jinak situace bude stále horší. Kdo seje vítr, sklízí bouři. Dělnická strana je schopna zabránit cikánské agresi. Potřebuje k tomu i váš hlas. Vzpomeňte si v příštích volbách, kdo na čí straně stál a komu patří vaše sympatie.

Mgr. Václav Komárek, Iveta Machová,
DSSS Ostrava

**Krajský výbor
moravskoslezského kraje DSSS**
Vás zve na
konferenci
konanou dne **26.11.2011**
ve **14 hodin.**
v **Ostravě-Muglinově,**
restaurace Sokolovna.

PŘIHLÁŠKA DO DĚLNICKÉ STRANY SOCIÁLNÍ SPRAVEDLNOSTI

Příjmení:

Jméno:

Datum narození: Rodné č.:

Adresa bydliště:
(včetně PSC)

Telefon (e-mail):

Povolání (příp. škola):

Přihlašuji se za člena Dělnické strany sociální spravedlnosti.
Souhlasím s programovou Listinou DSSS a stanovami.
Slibuji, že budu dbát o dobré jméno strany u veřejnosti.

Adresa: Dělnická strana sociální spravedlnosti, Ciolkovského 853, 161 00 Praha 6
Příloha: Průkazová fotografie (maximálně 1 rok stará)

MORAVSKOSLEZSKÝ DĚLNÍK

Vydává: Moravskoslezská Dělnická strana sociální spravedlnosti. E-mail: ds.moravskoslezsky.kraj@seznam.cz;
web: www.mskraj.worldpress.com; šéfredaktor: Vlastimil Vach; redaktor: Petr Dopirák.

Uzávěrka čísla je 15. září 2011. Toto číslo vyšlo 30. září 2011.

Adresa redakce: KO DSSS JČ PO BOX 46, 390 02 Tábor, tel.: 603 356 309.

Nové kontakty: MO DSSS Ostrava, email: ds.moravskoslezsky.kraj@seznam.cz, tel: 731 312 648

MO DSSS Havířov, email: dsss-havirov@seznam.cz, tel: 732 961 140 • MO DSSS Chotěbuz, email: dsss-chotebuz@centrum.cz, tel: 732 785 839

MO DSSS Nový Jičín, email: ds-novyjicin@seznam.cz, tel: 776 345 720 • MO DSSS Opava, email: dsssopava@seznam.cz, tel: 724 455 165

MO DSSS Karviná, email: dsss-karvina@seznam.cz, tel: 725 026 173 • Jaroslav Tkadlec, Bohumín, Tel. 731 466 343

Petr Bielek, Kravaře, Tel. 608 856 378 • Pavel Sluka, Krnov, Tel. 602 611 648 • Cyril Malec, Břidličná, Tel. 737 489 582

Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Otištěné články nemusejí být shodné s názorem redakce.